

歡迎來到我的校園

40515 藍苡齊

歡迎來到我的校園-----明湖國小，它位於臺北市 內湖區，交通方便，鄰近捷運文湖線，我的學校附近除了明湖國中外，還有不可或缺的哈拉影城和麥當勞、便利商店，生活非常便利，我的學校座落在車水馬龍的大馬路旁，在熱鬧的城市中，是一座活潑又溫馨的校園，接下來，就讓我為大家介紹我的可愛校園吧！



進入校園，是一片綠意盎然，學校種植的植物種類很多，高聳的大王椰子樹就在入口處守護著我們，而我們學校也特地開闢頂樓為小田園區，讓我們能親自參與種植的過程。我們學校有一件特別的事，每年都有臺灣藍鵲會來築巢，在那段期間，學校也會架設鏡頭，讓大家目睹藍鵲的身影，我還曾經看過藍鵲在校園中散步，真是可愛。學校的圖書館，也是我們喜歡的去處，除了有豐富的藏書外，圖書館也會不定期舉辦說故事等活動，讓我們獲得更多知識。學校還有個每到下課就非常熱鬧的歡樂王國，低年級時，我們最愛在歡樂王國遊玩，現在，我則是喜歡看看旁邊的生態池，看著自然課教的各種水生生態呈現在眼前，這裡有著豐富的動植物，看著游動的金魚穿梭在萍蓬草、水蘊草、浮萍之間，令人覺得生氣勃勃，心情都好了起來呢！

我們學校除了專業的國語、數學課程，也有許多外師教導我們流利的英文，當然，除了外文，我們也不忘要學習本土語言，還有電腦課、美術課，都能培養我們學生更多專長喔！我們學校還有傑出的游泳隊和桌球隊，他們可是比賽的常勝軍呦！我自己則是參加了弦樂團，老師很親切，但我在樂團演奏中，學到了團員合作的默契，也讓自己的琴藝進步很多。我們學校也會舉辦體表會、園遊會，假如有機會的話，歡迎你們來參觀學校、看看我們的成果發表。

我在明湖國小已經四年了，它還有更多值得我去探索的地方，希望所有同學都跟我一樣喜愛我們的校園、愛護我們的校園-----這個陪伴我們學習和成長的學校。

「首先抵達終點的是明湖國中 李詠潔 選手！」比賽現場的裁判高聲喊著。李詠潔是我聰明的姐姐，他有著長度及肩的咖啡色頭髮，明亮有神的雙眼，以及高瘦的身材。她是數一數二能把功課顧好，又能同時練好游泳的高材生！她雖然做什麼都好，卻從來沒有炫耀過自己的好成績，繼續默默的努力。



游泳隊的她，每天早上都準時起床，早早就把所有事情都準備好，出發去訓練，到現場後，如果還有時間的話，她便會先去操場多跑幾圈，希望自己體力能更好，等到教練來後她才肯上來和大家一起做操。每次下水後，她會把老師交代的動作盡力做到，就算腳被蛙鞋磨破了，她還是一聲不吭，專注努力的游好動作。

每次考試都名列前茅的姊姊，上課時總是認真聽講和作筆記，也很踴躍發言，這樣的她，雖然已經很好了，但是她回家還是不肯停止學習，有時整理筆記，有時看課外書，有時寫評量，增進自己的知識。她第一次段考時，雖然考得沒那麼理想麼理，但她卻不氣餒，而是重新調整學習方法，好好反省自己哪裡出了錯誤。第二次段考時，果不其然，她得了校排第二，雖然輸給了另一個學霸，但我相信，姊姊之後一定可以「潔」足先登，竄上校排第一的！

從努力到有成就，其實是吃了不少苦頭，不管教練有多嚴格，學習考試的壓力有多大，李詠潔始終沒有半句怨言，一心一意的把該做的事情認真做完、做到即使她已經升上國中，卻依然可以安排出自己空閒娛樂的時間，真厲害！

暑假時，我和姐姐一起在家裡玩，媽媽突然說：「後天我們要和安親班同學一起去水族館。」那時我的心裡又是高興，又是期待，像是從監獄裡逃出來一樣，因為疫情的關係一直關在家，終於可以出來透透氣了。

終於，我們到了水族館，我們先看了各式各樣的魚類，接著我們去看超人氣的魷魚，有的班紋是豹紋有的斑紋是圓點點，相當可愛，最後我們就來看可愛無比的海豹，我們一邊看著圓滾滾的海豹，一邊幫他們取名字，然後我們就去水族館餐廳吃午餐，哪裡的食物竟然是各種各式各樣的海洋生物造型的，吸引慕明的人潮，吃完晚餐，我們去欣賞海獅的表演，海獅爬行的樣子十分可愛，爬的時候，還會搖著尾巴，後來我們就去看夢幻的水母，水母像是一把把伸縮的雨傘，真是夢幻，接著，我們去體驗摸魷魚，魷魚摸起來滑滑的，摸魷魚不但能認識他的五官，又可以體驗到摸魷魚摸起來有什麼什麼觸感，真是一舉兩得。

這次來到水族館，不但讓我看到了許多可愛、夢幻、稀奇等海洋生物，還認識了許多各式各樣的動物習性，又可以增進朋友感情，這次去水族館令我印象深刻。



明天是星期二，我又要上游泳課了，我覺得很害怕而不想上課，上游泳課的前一天我會不開心！

我是一個非常討厭上游泳課的人，在每個星期二的時候，就是上游泳課的日子，雖然很想逃避，但是不行。

為什麼我那麼討厭游泳課？因為當我把頭埋進水裡時，我的耳朵會有一種痛痛的感覺，這讓我想立刻站起來。我記得有一次，老師叫我們潛進水裡撿地板上的象棋，我得很痛苦又害怕，我原本想向同學用腳去夾象棋，但是我的良知告訴我要用自己的實力去撿，所以我忍耐痛苦潛下去水裡撿起了在地板上的象棋，經過這次的事件，讓我了解到擁有實力才能解決問題。有一次我問爸爸，游泳很重要嗎？爸爸說非常重要，因為可以保護自己，後來連老師也是這樣說。

我想要每年的暑假努力練習游泳，讓自己變得更強，而且我也知道了游泳能增強體力，是一個非常好的運動。



歡迎來到我的校園

40520 李辰晞

歡迎來到明湖國小，它位於臺北市內湖區，四周有明湖早餐店、明湖國中、哈拉影城、一棟棟的大樓，是我現在讀的國小。

在校園中，我最喜歡的是生態池，它位於幼兒園旁邊，顏色有深綠色、灰色和正在游動的橘色小金魚，邊邊是用石頭圍起來的，特色是有很多平常看不到的水生植物，例如：臺灣萍蓬草、布袋蓮…等等，還有很多水生動物，例如：小蝌蚪、小青蛙和一些些的小金魚。

在校園中，我最喜歡的一項課程是體育課(排球)，會聽到的聲音有加油聲、歡呼聲，會看到的動作有拍手、把手舉高的動作，過程中，會有很多人在幫自己的隊友加油，大家非常開心，排球比賽也快到了，我也非常的期待！

我希望大家來參觀明湖國小的原因有兩個，第一個：有很多遊樂設施、課程，例如：歡樂王國、游泳課…等等，第二個：會辦很多有趣的活動，例如：體表會、園遊會、大隊接力賽和聖誕節的報佳音…等等，希望能來一起學習！



我以前一回家就只知道看電視，媽媽叫我去寫作業時，我連回答她都不想回。但最近我成功的把這一個不好的習慣改過來了，感覺真好。

每天晚上，我和弟弟都會在客廳一起看電視，媽媽有時候會叫我們去寫作業，但是我們常常總是充耳不聞，媽媽就會生氣，因此每次都造成親子間的衝突，家裡氣氛也變得很糟糕。我們也因此而隔天爬不起來，上學更是因而遲到。

有一天我和弟弟一起在客廳看電視，又聽到媽媽叫我們快點去寫作業，我和弟弟只是轉頭看了一下又繼續看電視，媽媽看我們完全不動就非常生氣的走過來，我和弟弟看到媽媽的表情，都快要嚇死了，於是我們趕快答應媽媽去寫作業。

因為我們都不喜歡被罵，而常常讓媽媽生氣，所以我想到了一個方法，就是把遙控器交給媽媽保管，等到媽媽說可以看，我們才能看電視，從此家裡的氣氛改善很多，我們也盡早完成功課。

